
CÂMARA MUNICIPAL MACAPARANA
CASA Dr. BENJAMIN MARIZ 

CGC. 11.287.893/0001-14

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, sessão de 
abertura dos trabalhos legislativos do segundo período do ano de 2020. Aos dias 03 de agosto 
de 2020 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz 
localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores 
deste Município. Ali às dez horas encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da 
Silva, Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram 
o Exmo. Sr. Vereador Jones Fernando de Lima Moura, Io Secretário da Mesa da Câmara. 
Bem como os demais pares: José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, 
Maria do Socorro Nascimento Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Antonieta 
Cristina Cavalcanti de Morais Sarinho, Jailton Marcelo de Sousa e José Iranilton de Santana, 
que na condição de primeiro suplente ocupa a cadeira de vereador devido o afastamento do 
vereador José Antônio da Silva. Notando que a maioria dos vereadores estava presentes no 
recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu início aos 
trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a qual foi 
colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por unanimidade. Em seguida 
facultou a palavra aos vereadores presentes. Vereador José Iranilton diz que estamos voltamos 
com os trabalhos nesta Casa e que Deus possa nos dar sabedoria para que possamos fazer um 
trabalho respeitoso e principalmente voltado para o macaparanense. Vereador Jailton Marcelo 
agradece a Deus pela volta aos trabalhos desta Casa, com trabalho voltado para o povo, pois 
esse deve ser o principal pensamento. Vereadora Antonieta Cristina diz que estamos iniciando 
mais um semestre de trabalhos nesta Casa e que independente de partido ou política, seu 
trabalho é voltado para o povo. Vereador Ricardo Alexandre agradece a Deus por estar aqui 
mais uma vez fazendo um trabalho voltado para o macaparanense, pois nós fomos eleito pelo 
povo para ser a sua voz. Que tenhamos discernimento para trabalharmos de maneira correta 
para o bem do povo. Vereador José Aguinelo diz que é um prazer estar recomeçando os 
trabalhos nesta Casa e tem certeza que deu o seu melhor como vereador assim como cada um 
aqui que também deu a sua contribuição. Espera que todos possam chegar ao final do 
mandato de cabeça erguida por servir o macaparanense da melhor maneira possível.Vereador 
Paulo Silva diz que estamos iniciando a reta fmal desta legislatura e agradece a Deus por isso 
e também ao povo de Macaparana que deu esta oportunidade a todos que estão aqui. Cada um 
sabe o quanto é custoso ocupar uma cadeira de vereador mas acima de tudo somos humanos e 
defendemos o nosso espaço, mas que para isso não seja preciso denegrir o outro. Vereadora 
Maria do Socorro agradece a Deus pela volta a esta Casa iniciando a reta final deste mandato 
e precisamos de muita sabedoria para enfrentar essa batalha que iremos passar. Precisamos 
lutar para defender a bandeira do povo de Macaparana. Vereador Jones Fernando registra a 
importância que esta Casa tem em manter a sua postura e autonomia ao Poder Executivo, 
diferente de antes que quem mandava era o prefeito e fazia o que bem entendesse. Foi com 
muita luta que esta legislatura construiu a sua independência, lutando em defesa da maioria, 
contra vontades próprias e benefícios individuais prejudicando o mais humilde. É lamentável 
que faltando poucos meses para as eleições municipais, somente agora vemos a prefeitura 
correndo contra o tempo para fazer obras e ações que na verdade estão atrasadas e que 
deveriam ter sido realizadas já  beneficiando a população mais cedo. Reafirma seu 
compromisso com o povo em lutar pelos seus interesses, lutar pela classe trabalhadora, que 
vem sendo massacrada por esta gestão e lutar pelos mais pobres e mais humildes. O 
Presidente Josias agradece a presença dos vereadores, que nesta reta final possamos nos 
respeitar e trabalhar em benefício do povo de Macaparana. Que Deus possa iluminar todos. 
Sem mais nada a tratar, o Presidente Josias Alexandre Alves da Silva agradeceu a todos, e
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marcou a próxima para o dia 10 de agosto de 2020, às dez horas no mesmo local salvo motivo 
de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todcp-os vorcadores—̂  
presentes e finalmente com ^pecretária-Elayne CristinaJRodrigues de Lim^. [)
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